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Seznamte se s fungováním supravodivých kabelů 
raději už nyní, patří jim budoucnost. Futuristicky 
vyhlížející konstrukce naplněná zkapalněným 
dusíkem se proměňuje na komerčně využívanou 
techniku, která může nahradit nevzhledné stožáry 
vysokonapěťových vedení.
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nkt cables udává směr inovačním kabelovým řešením

Jaké parametry se vlastně měří u zkoušeček vn, 
aby výsledky práce s nimi byly věrohodné, 
vysvětluje autor, zkušební technik. Součástí článku 
jsou výsledky kontrolních měření pořízená za 
odlišných podmínek. Z výsledků autor odvozuje 
doporučení, jak měřit.
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Jak souvisí kvalitní odrušení elektrické sítě 
s úsporou leteckého paliva? Zcela jednoduše. 
Lehkými a spolehlivými elektrickými komponenty 
lze nahradit těžké hydraulické systémy a odlehčit 
letadlo. Stačí jediné: zajistit spolehlivé napájení 
elektřinou. Seznamte se s filtry a dalšími 
zařízeními, které to v moderním letadle dokážou.
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Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
Elektro ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky iiSEL odpovídá 
na dotazy elektrikářů, revizních techniků, 
projektantů elektro a dalších tazatelů.
V tomto pokračování se čtenář může poučit 
např. o tom, zda je vhodné uložit kabel 
pod povrch sportovního hřiště, nebo jaké 
záludnosti se mohou vyskytnout při instalaci 
ovládacích přístrojů u bazénu.
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Na trhu se objevují stále nové typy 
světelných zdrojů. Jedním z nich jsou 
světelné zdroje osazené výkonnými diodami 
LED, konstruované tak, aby je bylo možné 
použít i ve starších svítidlech přímo na místě 
původních lineárních zářivek.
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Má smysl objednat si při řešení soudního 
sporu vlastní znalecký posudek? Bude takový 
posudek vůbec platit? Jak se dívá český právní 
řád na znalecké posudky a jakou váhu jim 
přikládá? Na tyto a další otázky vyplývající 
ze soudních sporů týkajících se dodávek 
informační techniky a programového 
vybavení odpovídá v tomto článku špičkový 
soudní znalec.
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